

■“国庆七天假，咋过更快乐”系列报道之一

这个“十一”，“宅”在城里照样美



□记者 冯莹雅

■开篇语 “十一”长假，您打算怎么过？“宅”居城里、出洛旅游还是趁着放假赶紧把终身大事办了……

在长假到来前，本报愿为您奉上锦囊妙计，告诉您“宅”居城里有不少娱乐方式可供选择，让您“宅”出精彩假期；如果您要出洛旅游，告诉您如何做好家中的安全保障工作，做好出行的各项准备，让您出行无忧；如果您要在“十一”期间结婚，告诉您结婚要注意的每一件小事，让您和您的另一半做一对无忧无虑的快乐新人……

平日里，下班后“宅”在家里，两耳不闻窗外事，倒也轻松舒服。可是，“十一”七天长假，“宅”在城里不出远门，不去或近或远的景区游玩，是否照样能享受缤纷多彩的假期？

近日，记者寻访了市区多名“宅男宅女”，发现无论是“宅”在家里还是“宅”在城里，假期对于他们来说一样精彩无限！

居家男人：在家带孩子，河边去钓鱼

网友“警营心语”三十而立，爱好钓鱼，是我市某事业单位的一名基层干部，拥有一对让人羡慕的双胞胎儿子。

照顾 16 个月大的双胞胎儿子，洗衣服、买菜做饭，一样也少不了。他自称是“居家型”好男人。

他与妻子有着共同的爱好——钓鱼。虽然要照顾孩子，但

“警营心语”说，他和妻子不会整天闷在家里。因为孩子尚小，他们不便出游，但按照他们的计划，如果假期天气晴朗，他们会带着孩子去洛浦公园西苑桥附近垂钓、玩耍。

恋家美女：睡觉练瑜伽，美丽“宅”出来

曾在国际旅游小姐洛阳赛区比赛中获得亚军的杨雪婷家住涧西区。杨雪婷身高 173cm，今年 20 岁，这两天正忙于省运会闭幕式的演出工作。忙完此项工作，她将利用“十一”假期在家好好睡觉。

“睡觉是保养皮肤的好方法，我和她爸都支持她！”杨雪婷的母亲说，雪婷是个恋家的女孩，除了一些必须参加的演出活动外，她总是呆在家里，睡睡觉，练练瑜伽，收拾收拾屋子，做一些清淡的

对保持身材有益的“水煮菜”，偶尔会去参加肚皮舞训练，和好朋友逛街。

杨雪婷说，她把保持好身材、保养美丽容颜的“功课”放在家里做，美丽“宅”出来。

电影达人：“藏身”电影城，过足大片瘾

“花田喜地”(网名)虽然已婚，但他对电影院的迷恋一点都不比做单身汉时少。一到假期，他的生活轨迹就变成“两点一线”，除了家就是电影院。

非常方便。

这个“十一”，他期待已久的《狄仁杰之通天帝国》上映，他要赶去观看。另外几部热门影片比如《精武英雄陈真》、《山楂树之恋》、《盗梦空间》、《剑雨》、《魔法师的学徒》等，他考虑带家人去观看，顺便自己再重温一遍。

光看这些电影就够他 7 天长假忙活了，而且，在假期期间，他还可以参加该影城举办的一些活动，比如抽幸运大奖，赢取世博会门票；花 90 元买套票，可买 3 张正在热映的电影的票；买 18 元的团体票，可享受价值 20 元的优惠……“花田喜地”想想就偷着乐。

麦霸女子：泡在 KTV，唱歌到“喉软”

家住南昌路兴隆花园小区的“黄蓉”(网名)是不折不扣的麦霸。在司法单位上班的她，平时穿制服，十分注意言行举止，不能太过张扬。可是，这恰与她的性格相悖，她其实是一个个性鲜明、特立独行的女子，喜欢奇装异服，还有一群爱玩爱闹的朋

友，而且她天生一副好嗓子，朋友们知道她喜欢唱歌，也常邀其唱歌。

“十一”长假，她虽能休息几天，但因有任务在身，不能出远门，不得不“宅”在洛阳城。她和朋友最爱去的 a gogo 自助 KTV 就在家附近，而且假期期间还举办各种游

戏和活动，于是她准备邀三五好友在这家 KTV 泡上两三天，唱歌唱到“喉软”，午饭和晚饭都在 KTV 里解决。

“既能痛痛快快地唱歌，又不耽误工作和照顾家人，怪美！”“黄蓉”这样描述她即将开始的长假生活。

足球先生：驰骋绿茵场，显男人魅力

是男人都爱运动，每个有魅力的男人都爱足球运动。

多了就找个大场地甩开了踢，人少了就找个小场地进行五人制比赛。

31 岁的小翔子(化名)是一个足球爱好者，身为公务员的他自从加入了该球吧，每个双休日都有安排。他周六下午常去踢球，周日下

午要是还有球赛，就再踢一场。

“在绿茵场上汗流浹背、摸爬滚打，那才叫男人！”这是他的理念。以前，每个“十一”长假他都选择出游，这个假期，他不想出游了，准备“宅”在城里好好踢踢球。

桌球天后：迷上斯诺克，“宅”也不寂寞

不知从何时起，桌球世界已不再是男人独享的天下。美女秦臻臻，在涧西区天津路与联盟路交叉口的风尚桌球俱乐部里被培训成了国家二级桌球裁判员。

球厅后常常有一种重见天日的感觉。她说，迷上斯诺克后，她没有“宅”而无聊的感觉，哪怕一星期、一个月呆在球厅，她也不会觉得寂寞。

被该俱乐部成员称为“桌球天后”的她，这个“十一”会比较忙。该俱乐部在“十一”期间举办办贵宾卡送一精美手工球杆的活动，将会吸引不少桌球爱好者，她的任务

是给这些爱好者当好教练和裁判。

除了这些方式，要想“宅”在城里开心过“十一”，您还可以选择趁各大商场假期搞促销活动尽情逛街，去羽毛球馆打羽毛球，去网球场打网球，去健身房流汗，去酒吧或夜店放松……七天假期，无尽欢乐，尽在这座城！

想开食品批发部，手续如何办理？

□记者 郑凤玲 实习生 程雯雯

事件缘由 家住“河洛世家”的贾先生，准备利用自家房屋开一家小型副食品批发部，想知道需要什么手续，如何办理。另外，他有失业证和再就业优惠证，想知道可以享受什么优惠政策。

记者跑腿 记者来到贾先生家所在地的涧西区嵩山路路行政服务大厅进行了咨询，工作人员说，贾先生应先到所在地的工商所申请名称核准。

“河洛世家”在陇北路工商所的管辖范围内。陇北路工商所长郑俊明说，贾先生应持他本人的身份证、经济适用房购销合同(如果是复印件，应注明“此复印件与原件一致”并签上名字)和一寸照片，填写个体工商户申请设立登记表，在该工商所注册批发部的名称。

注册批发部的名称之后，陇北路工商所会为贾先生出具一张个体工商户名称预先核准通知书。之后，贾先生持该通知书到涧西区嵩山路路行政服务大厅办理食品流通许可证申请书。办理食品流通许可证，贾先生应持陇北路工商所出具的个体工商户名称预先核准通知书、经济适用房购销合同及复印件、食品生产经营单位方位图(包括周边环境)等。

收到贾先生的食品流通许可证申请书之后，陇北路工商所的工作人员会进行核对，并对贾先生的店面进行现场核查，核查经营设施是否符合《食品安全法》的规定。若现场核查通过，陇北路工商所会通知贾先生去涧西区嵩山路路行政服务大厅免费办理食品流通许可证，如手续齐全，贾先生 10 个工作日内就能领取食品流通许可证。

之后，贾先生可持食品流通许可证、本人身份证、再就业优惠证、经济适用房购销合同及填写好的个体工商户设立登记申请表到陇北路工商所，工商所会为其办理个体工商户营业执照。拿到执照后，贾先生就可以经营自己的副食品批发部了。

另外，纳税服务热线的工作人员说，贾先生可持再就业优惠证、身份证、税务登记副本到主管税务机关报批，批准后，贾先生可获减免城市维护建设税、教育费附加和个人所得税。每年可减免的上限为 8000 元。

记者跑腿 **安全用气 管道到家**

洛阳新奥华油燃气

服务热线:64337777 报装热线:64337009

营业执照办理流程



绘制 闵敬

失主看过来

9月27日，肖先生在八一路捡到孟津县平乐镇郭普的身份证和银行卡，请失主拨打电话 13101796682 联系认领。

9月28日下午，牛先生在鸿泉宾馆门前花坛里捡到李超利的身份证，请失主拨打电话 15037978980 联系认领。

邢先生在九都路市单晶硅厂附近的公交车站捡到一个橘黄色钱包，内有杨淑金的身份证、银行卡、医保卡、照片等物，请失主拨打电话 15036306686 联系认领。

(敬芳 整理)
(更多信息请登录洛阳网·生活资讯频道查询)